


Living PHANTOM Living DURO

Origine EUROPE Origine EUROPE

Couleur : high gloss blanc
Living en bloc avec LED Dim.: 227x50x204 cm Réf.: 10044612315   4.595 Dh  2.795 Dh

 4.595 Dh 

2.795 Dh

 1.545 Dh 

995 Dh

Economisez
1.800 Dh

Economisez
550 Dh

Living en bloc
PHANTOM
avec LED

Table MOLY

Table ronde en verre et base chromée Diam.: 120 cm H.: 76 cm Réf.: 10039671285

 4.875 Dh 

2.590 Dh

Economisez
2.285 Dh

Table ronde MOLY

Table basse DURO
120x75x43 cm

SET ARTY

Set ARTY : table + 4 chaises
Dim.: 140x80x75 cm Réf.: 10039665313

Couleur : beige
Réf.: 10028678343 : Table à manger extensible Dim.: 160-207x90x73 cm  2.550 Dh   1.795 Dh
Réf.: 10028679343 : Table basse Dim.: 120x75x43 cm  1.545 Dh   995 Dh
Réf.: 10028674343 : Grand meuble TV Dim.: 180x52x52 cm  2.250 Dh   1.695 Dh
Réf.: 10037212343 : Petit meuble TV Dim.: 140x52x52 cm  1.800 Dh   1.195 Dh
Réf.: 10028668343 : Buffet Dim.: 213x42x91 cm  3.450 Dh   2.395 Dh
Réf.: 10028667343 : Commode Dim.: 141x42x91 cm  3.045 Dh   1.995 Dh
Réf.: 10028670343 : Grande vitrine 2 tiroirs Dim.: 110x42x161 cm  2.950 Dh   1.995 Dh
Réf.: 10028680285 : LED pour grande vitrine  295 Dh  225 Dh
Réf.: 10028671343 : Vitrine 1 porte Dim.: 72x42x212 cm  2.650 Dh   1.895 Dh
Réf.: 10037214343 : Grande vitrine Dim.: 110x42x212 cm  4.350 Dh   2.995 Dh
Réf.: 10028682285 : LED vitrine et grande vitrine   795 Dh  595 Dh
Réf.: 10028676343 : Grande étagère murale Dim.: 200x4x25 cm  495 Dh   395 Dh
Réf.: 10028675343 : Petite étagère murale Dim.: 140x4x25 cm  550 Dh   250 Dh

SET ARRY

Set ARRY en bois massif & verre
table + 4 chaises Dim.: 150x90x75 cm
Réf.: 10040178420

Table basse BALEA couleur: high gloss blanc
Dim.: 120x75x43 cm Réf.: 10033031315

 1.695 Dh   

1.195 Dh

Economisez
500 Dh

Table basse
BALEA

Table BALEA

 5.695 Dh   

4.695 Dh

Economisez
1.000 Dh

Table + 4 chaises
ARRY

 3.495 Dh   

2.495 Dh

Economisez
1.000 Dh

Table + 4 chaises
ARTY

Set RICK : table + 4 chaises
Dim.: 110x70x75 cm
Réf.: 10035696316

SET RICK
 1.450 Dh   

995 Dh

Economisez
455 Dh

Table + 4 chaises
RICK

Fauteuil GRENE en velours  Dim : 54x61x81 cm
Couleurs: taupe, rouge, turquoise, bleu paon, 
rose, vert eau ou jaune
Réf.: 10031861287/...

Chaise OCEANE en PU, base chromée
Couleurs: blanc, taupe, gris ou noir
Dim.: 42x58x97 cm
Réf.: 10047255315/10047257313/
10047258234/10047256287

Chaise ASAMA en PU
Couleur: noir
Réf.: 10049742234

Chaise DEMINA en VELOURS
Couleurs: bleu foncé,vert, noir ou gris foncé
Dim.: 44x53x92 cm
Réf.: 10049771345/10049772294/
10049770234/ 10049773420

 999 Dh   

659 Dh

Economisez
340 Dh

Chaise OCEANE
divers coloris

 799 Dh   

299 Dh

Economisez
500 Dh

Chaise DEMINA
divers coloris

 799 Dh   

549 Dh

Economisez
250 Dh

Chaise ASAMA
en PU noir

 995 Dh   

695 Dh

Economisez
300 Dh

Fauteuil GRENE
divers coloris

Chaise BALMY en bois massif oak
assise en tissu Couleur: gris
Dim.: 50x103 cm
Réf.: 10011267314

 690 Dh   

590 Dh

Economisez
100 Dh

Chaise BALMY
en bois massif



 8.990 Dh 

6.590 Dh
 19.995 Dh 

12.995 Dh

Economisez
2.400 Dh

Economisez
7.000 Dh

Canapé d'angle ELZA
reversible

Canapé d'angle ALINA
+ lit + tiroir

Coin PRIMA + 2 poufs + 1 table haute,  couleur: gris
Dim. canapé 3 places: 173,5x68x69,5 cm, 
Dim. canapé 2 places: 167x68x69,5 cm,  Dim. pouf: 45x45x33 cm,
Dim. table: 111x61x65,5 cm,  Réf.: 10050182313

Salon ELZA Salon ALINA

Réf.: 10047135234/10047133313 : Canapé d’angle ELZA reversible avec coffre de rangement
Dim.: 264x84x92 cm Couleurs: noir ou gris

Salon DORIA

•Réf.: 10035450420/10035450269 : Canapé DORIA 3 places
Dim.: 184x83x84 cm  Couleur: gris foncé ou rose
•Réf.: 10035449420/10035449269 : Canapé DORIA 2 places
Dim.: 150x83x84 cm  Couleur: gris foncé ou rose
•Réf.: 10035447420/10035447269 : Fauteuil DORIA 1 place
Dim.: 80x83x84 cm  Couleur: gris foncé ou rose

 7.250 Dh   

5.799 Dh

Economisez
1.451 Dh

Canapé DORIA
3 places

 6.250 Dh   

4.999 Dh

Economisez
1.251 Dh

Canapé DORIA
2 places

 4.395 Dh   

3.499 Dh

Economisez
896 Dh

Fauteuil DORIA
1 place

Réf.: 10049454343/10049458357/10049452313 : Canapé d’angle ALINA + lit couchage 133x230 cm
+ tiroir, méridienne droite  Dim.: 300x222x83 cm  Couleurs: beige, bordeaux ou gris

Réf.: 10037272357/287/420 : Clic-clac CLARA en toile avec rangement
Dim.: 221x85x86 cm  Couleurs: bordeaux, taupe ou gris foncé

CLARA Coin PRIMA

Service de table 18 pièces:
6 grandes assiètes + 6 petites assiètes + 6 bols
Réf.: 10048651214/10048652214/10048653283
        10048654317/10048655317

Soupière en céramique
disponible en divers couleurs et motifs
Réf.: 10048676317/...

 4.195 Dh   

2.495 Dh

Economisez
1.700 Dh

Canapé-lit CLARA
avec rangement

 199 Dh   

119 Dh

Economisez
80 Dh

Soupière
en céramique

 599 Dh   

329 Dh

Economisez
270 Dh

Service de table
18 pièces

 10.995 Dh   

8.499 Dh

Economisez
2.496 Dh

Coin PRIMA
en rotin synthétique

tressé 199 Dh   

99 Dh

Economisez
100 Dh

Set de 3 miroirs

 199 Dh   

129 Dh

Economisez
70 Dh

Range-épices
aimanté

Réf.: 10042474248
Set de 3 miroirs HEXA en métal  
avec chaine Couleur: or

Réf.: 10052617285
Range-épices aimanté

• Rotin synthétique tressé plat de 8 mm.
• Densité mousse (assises) 25 kg/m3.
• Tissu polyester 250 g/m2 déperlant.
• Assises/dossiers déhoussables.



Crédit soumis à conditions, sous réserve d’acceptation de votre dossier par WAFASALAF. 
Offre valable à partir de 2000 dh d’achats. Livraison gratuite à partir de 2500 dh d’achats dans un rayon de 25 km.

Commandez sur KITEA.com
www.fb.com/kiteagroup.official www.instagram.com/kiteamaroc

     0802 00 8002
E-mail : service.client@kitea.ma

SERVICE CLIENT PRESERVEZ LA PROPRETE DE VOTRE VILLE, NE JETEZ PAS CE DEPLIANT SUR LA VOIE PUBLIQUE.

Photos non contractuelles. Les prix sont TTC, et sujets à changement sans aucun préavis. Produits disponibles dans la limite des stocks. Certains articles sont affichés à titre décoratif.
Avril 2021. Possibilité de commander les produits non exposés en magasins dans la limite des stocks disponibles. Les promotions sont valables jusqu'au 15 avril 2021.

 4.590 Dh 

2.995 Dh

Economisez
1.595 Dh

Set lit 160x200 cm
+ sommier + 2 chevets

+ commode

Chambre MERIDIA

Couleur : oak/blanc brillant
Réf.: 10033561659 : Set lit couchage: 160x200 cm planche sommier incluse sans matelas   
+ 2 chevets + commode  4.590 Dh   2.995 Dh

 5.990 Dh 

3.990 Dh

Economisez
2.000 Dh

Set lit 160x200 cm
+ sommier + 2 chevets

+ matelas

Chambre ZELE

Couleur : chêne/blanc brillant
Réf.: 10053600316 : Set lit couchage: 160x200 cm + sommier à lattes + matelas + 2 chevets
 5.990 Dh   3.990 Dh

Chambre KAI

 6.990 Dh 

4.990 Dh

Economisez
2.000 Dh

Set lit 160x200 cm
+ 2 chevets + éclairage

+ 2 ports USB

Chambre RICCIANO

Couleur : chêne/gris
Réf.: 10056305329 : Set lit couchage: 140x190 cm   sommier et matelas non inclus + 2 chevets
+ éclairage  + 2 ports USB  6.890 Dh   4.890 Dh
Réf.: 10042053355 : Set lit couchage: 160x200 cm   sommier et matelas non inclus + 2 chevets
+ éclairage  + 2 ports USB  6.990 Dh   4.990 Dh
Réf.: 10042067355 : Commode 3 tiroirs Dim.: 100x41x80 cm  1.950 Dh   1.390 Dh
Réf.: 10042072355 : Armoire 2 portes coulissantes + LED Dim.: 231x61x216 cm  6.990 Dh   4.990 Dh
Réf.: 10049031329 : Commode 4 tiroirs Dim.: 111x41x88 cm  2.790 Dh   1.990 Dh

Réf.: 10008188313 
Barrière de sécurité GRIZZLE  
pour lit enfant 150 cm (disponible en divers 
motifs et coloris : DAISY, CASSIS, KIWI)

OSIRIS

Réf.: 10038854541
Bureau 1 porte 1 tiroir
Couleur: chêne
Dim.: 110x60x76 cm

Réf.: 10011602315
Bureau 1 porte 1 tiroir
Couleur: blanc
Dim.: 108x50x75 cm

COMBINO

 5.990 Dh 

3.795 Dh

Economisez
2.195 Dh

Chambre SETY
4 éléments

Chambre SETY

Couleur : chêne sonoma/blanc
Réf.: 10045697316 : Chambre SETY 4 éléments : Lit couchage: 90x200 cm sommier et matelas non 
inclus + Armoire + Meuble mural + Bibliothèque  5.990 Dh  3.795 Dh

Couleur : chêne/noir
Réf.: 10054066570 : Lit KAI 
90x200 cm avec rangement
sommier et matelas non inclus
 3.590 Dh  1.995 Dh
Réf.: 10054067570 : Armoire 
KAI 2 portes 1 niche
Dim.: 98x56x191 cm
 3.590 Dh  1.995 Dh

Couleur : blanc/chêne
Réf.: 10043680316 : Lit bébé
couchage: 60x120 cm sommier 
inclus sans matelas
 2.990 Dh  1.790 Dh
Réf.: 10043682316 : Lit bébé
couchage: 70x140 cm sommier 
inclus sans matelas
 3.490 Dh  2.490 Dh
Réf.: 10043685316 : Commode 2 
tiroirs 3 niches Dim.: 86x48x92 cm
 3.490 Dh  2.190 Dh
Réf.: 10043686316 : Plan à langer 
Dim.: 86x74x8 cm
 490 Dh  290 Dh
Réf.: 10043683316 : Armoire 2 
portes 1 niche Dim.: 96x57x190 cm
 4.990 Dh  3.590 Dh
Réf.: 10043687316 : Etagère
Dim.: 88x16x19 cm
 395 Dh  250 Dh

 3.590 Dh   

1.995 Dh

Economisez
1.595 Dh

Lit KAI 90x200 cm
avec rangement

 1.390 Dh   

995 Dh

 590 Dh   

450 Dh

 1.995 Dh   

895 Dh

Economisez
395 Dh

Economisez
140 Dh

Economisez
1.100 Dh

Bureau COMBINO
1 porte 1 tiroir

 675 Dh   

495 Dh

Economisez
180 Dh

Bureau OSIRIS
1 porte 1 tiroir

Barrière
de sécurité

Commode PEPE
4 tiroirs

Commode PEPE 4 tiroirs
Couleur: noir mat
Dim.: 70x40x82 cm
Réf.: 10051958184

Chambre COLETTE
 2.990 Dh   

1.790 Dh

Economisez
1.200 Dh

Lit bébé 60x120 cm
sommier inclus
sansmatelas


